

## **Житель Магдагачи предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти 69-летнему мужчине**



Следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя поселка Магдагачи в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Согласно материалам уголовного дела, вечером 28 апреля 2022 года в доме по улице Железнодорожной поселка Магдагачи обвиняемый и отец его сожительницы распивали спиртные напитки. Во время застолья между мужчинами произошла ссора, так как старший из мужчин нелицеприятно отозвался о своей дочери. Подследственный несколько раз ударил пожилого человека рукой, а затем взял металлический стул и нанес им множественные удары по голове и телу потерпевшего. На утро следующего дня обвиняемый обнаружил его мертвое тело.

На предварительном следствии мужчина полностью признал свою вину, при проверке показаний на месте преступления воспроизвел последовательность своих действий.

---

Ранее обвиняемый уже отбывал наказание в исправительном учреждении за убийство.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1705966>